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I. Novice 

Projekt Green Exercise – Aktivnosti v naravi! 

Konzorcij pod vodstvom Narodnega parka Őrség bo s pomočjo razvojnih sredstev, v vrednosti enega 
milijona evrov, poleg izoblikovanja 9 zelenih parkov in namestitvenih kapacitet, izvedel kompleksni 
razvoj eko-turističnih storitev v slovensko madžarskem obmejnem območju. Razvojni elementi bodo 
fokusirani na zdrav način življenja in gibanja, ter pripomogli k razvoju turizma in izboljšanju kakovosti 
življenja lokalnega prebivalstva. 

Projekt Green Exercise je prvi, ki se sofinancira iz programa Čezmejnega sodelovanja Slovenija 
Madžarska Interreg V-A in se je začel izvajati jeseni leta 2016. V projektu sodelujejo štirje slovenski in 
štirje madžarski partnerji, z namenom skupne promocije obstoječe čezmejne kulturne in naravne 
turistične ponudbe. 

Člani konzorcija:  

¶ Center za zdravje in razvoj Murska Sobota 

¶ Javni zavod Krajinski park Goričko  

¶ Občina Dolnji Senik  

¶ Narodni park Őrség,  

¶ Občina Moravske Toplice,  

¶ Občina Sakalovci,  

¶ Občina Šalovci,  

¶ Razvojna agencija Slovenska krajina.  
 
Trajanje projekta: 36 mesecev; 1. avgust 2016 - 31. julij 2019. 
Proračun projekta : 1 038 025,05 EUR (ESSR sredstev 882 321,29 EUR in lastnih sredstev 155 703,76 
EUR) 
 

 

 

### 



GreenExercise 
 

 

 
 

! ÐÒÏÊÅËÔ ÁÚ %ÕÒĕÐÁÉ 5ÎÉĕ ÔÜÍÏÇÁÔÜÓÜÖÁÌȟ ÁÚ %ÕÒĕÐÁÉ2ÅÇÉÏÎÜÌÉÓ &ÅÊÌÅÓÚÔïÓÉ !ÌÁÐ ÔÜÒÓÆÉÎÁÎÓÚþÒÏÚÜÓÜÖÁÌ ÖÁÌĕÓÕÌ ÍÅÇȢ 

Green Exercise – Otvoritvena konferenca projekta 

Otvoritvena/kick off konferenca projekta z akronimom »Green Exercise« je potekala 15. septembra 
2016 v avtentičnem okolju v muzeju na prostem Pityerszer v kraju Szalafő. Dogodka se je udeležila 
zagovornica Slovenske narodne skupnosti v Madžarskem parlamentu gospa Erika Köles Kiss. Na začetku 
konference je dr. Tibor Markovics, direktor Narodnega parka Őrség nagovoril udeležence. Po nagovoru 
direktorja je vodja projekta dr. Csaba Nemeth predstavil aktivnosti in cilje projekta posameznega 
projektnega partnerja. Izmed  sodelujočih projektnih partnerjev je župan občine Šalovci Iztok Fartek 
nagovoril udeležence in zaželel uspešno izvedbo projekta. Nato se je začela tiskovna konferenca. Na 
koncu so si udeleženci dogodka lahko ogledali stiskanje bučnega olja, katerega so lahko potem  poskusili 
na kosilu. 

 
Nagovor direktorja Narodnega parka pǊǎŞƎ ŘǊΦ ¢ƛōƻǊƧŀ aŀǊƪƻǾƛŎǎŀ Ǿ ǇǊŜǾŀƧŀƴƧǳ !ƴŘǊŜŀ YƻǾłŎǎ  

όCƻǘƻΥ Yƛǎ hƭƎŀΣ pbtLύ 
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Predstavitev projekta v izvedbi Dr. Csabe bŞƳŜǘƘŀ Ǿ ~ƪŜŘƴƧǳ όCƻǘƽΥ Yƛǎ hƭƎŀΣ pbtLύ 

 
Ogled muzeja na prostem όCƻǘƽΥ Yƛǎ hƭƎŀΣ pbtLύ 
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Pohod na Tromejo 

Služba vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko je v okviru Dneva evropskega sodelovanja 2016 
(EC Day 2016) 21. septembra 2016 organizirala pohod na Tromejo Slovenija – Madžarska – Avstrija. 
Udeleženci pohoda so si ogledali grad v vasi Grad na območju Krajinskega parka Goričko, Hišo jabolk v 
Gornjem Seniku, Muzej porabskih Slovencev v Monoštru in grad Tabor v naravnem parku Raab.  
Na Tromeji je bila tudi simbolično podpisana pogodba o sofinanciranju projekta Green Exercise, ki 
jesofinanciran v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Madžarska. 

 
 

 
Mag. Nina Seljak in direktor Dr. Tibor Markovics ǎƭŀǾƴƻǎǘƴƻ ǇƻŘǇƛǑŜǘŀ tƻƎƻŘōƻ ƻ ǎƻŦƛƴŀƴŎƛǊŀƴƧǳ ǇǊƻƧŜƪǘŀ DǊŜŜƴ 

9ȄŜǊŎƛǎŜ ƴŀ ¢ǊƻƳŜƧƛ όCƻǘƻΥ Yƛǎ hƭƎŀΣ pbtLύ 
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Green Exercise na XIII. Bučnem festivalu 
 
Green Exercise se je predstavil na XIII. Bučnem festivalu, kjer smo projekt promovirali tudi preko  
izpolnjevanja anket z namenom, da merimo uspešnost projektnih aktivnostih in prepoznavnost Zelenih 
parkov. Meritev bo preko izpolnjevanja  anket izvedena na območju sodelovanja na začetku in na koncu 
projekta. Iz začetnih analiz je iz anket razvidno, da so Zeleni parki za enkrat še neznani za obiskovalce - 
turiste območja sodelovanja. Upamo, da se bo to do konca projekta spremenilo in da bodo nove 
turistične atrakcije pritegnile še več turistov v obmejno pokrajino.  
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Kolesarjanje predsednikov držav v znamenju Green Exercise 

5. oktobra 2016 sta predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in predsednik Madžarske János Áder v 
okviru neuradnega prijateljskega srečanja kolesarila po območju projekta Green Exercise v Őrségu in na 
Goričkem. S kolesarjenjem med vasema Andovci in Szalafő sta želela predsednika promovirati 
kolesarjenje. Na dogodku, ki je bil medijsko izrazito podprt, so sodelavci Narodnega parka Őrség 
promovirali projekt Green Exercise tudi s promocijskimi majicami projekta. 
 

 

 
Sodelavca Narodnega ǇŀǊƪŀ pǊǎŞƎΣ ƪƻǘ ǾƻŘƴƛƪŀ ǇǊŜŘǎŜŘƴƛƪƻǾ όCƻǘƻΥ {ȊŜƴŘƛ tŞǘŜǊΣ ±ŀǎ bŞǇŜύ 

### 

Zeleni parki v čezmejnem območju Slovenije in Madžarske v letu 2017 

Leto 2017 bo leto Zelenih parkov. Tako smo se odločili v projektu Green Exercise, saj bomo v letu 2017 

otvorili kar 6 izmed 9 Zelenih parkov, ki jih bomo ustvarili skupaj s partnerji v čezmejnem območju do 

leta 2019. Tako načrtujemo otvoritev prvih petih Zelenih parkov do konca junija 2017 in sicer tri na 

Madžarskem in dva v Sloveniji. Na Madžarskem bomo izvedli otvoritev Zelenega parka na Gornjem 

Seniku, na Dolnjem Seniku in v Monoštru, v Sloveniji pa v Martjancih in Prosenjakovcih. V avgustu bomo 

otvoritev Zelenega parka izvedli v Sakalovcih. Preostale tri Zelene parke bomo vzpostavili v letu 2018. Vsi 

Zeleni parki bodo pripomogli k dvigu kvalitetne turistične ponudbe ob obstoječi infrastrukturi 

kolesarskih, pohodnih in drugih poti oz. turističnih znamenitosti. 

 
 


